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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

Δελτίο Τύπου 

Το Διαδίκτυο, οι ευκαιρίες και οι απειλές επί τάπητος στο 5ο Δημοτικό Συμβούλιο 

Εφήβων του Δήμου Ιλίου 

Οι ευκαιρίες που προσφέρει το Διαδίκτυο αλλά και οι κίνδυνοι που εμπεριέχει βρέθηκαν στο επίκεντρο του 5ου 

Δημοτικού Συμβουλίου Εφήβων, ενός θεσμού που καθιέρωσε πρώτος πανελλαδικά ο Δήμος Ιλίου, με σκοπό να 

ακουστούν οι απόψεις της νέας γενιάς πάνω σε ζητήματα Παιδείας, Δημοκρατίας και Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  

Στα έδρανα της αίθουσας συνεδριάσεων στο Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης» κάθισαν 36 μαθητές από 9 

Γυμνάσια και 9 Λύκεια της πόλης, οι οποίοι ανέδειξαν το Προεδρείο τους, εκλέγοντας ως Πρόεδρο τον Βασίλειο 

Μαυροειδή από το Μουσικό Λύκειο Ιλίου και Αντιπρόεδρο την Μαρία Τσαλίκη από το 1ο ΓΕΛ Ιλίου. Οι έφηβοι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι χαρακτήρισαν ανεξάντλητες τις δυνατότητες του διαδικτύου, «μια πραγματική επανάσταση 

στον τομέα της γνώσης», τονίζοντας ότι η πρόσβαση σε αυτό διευρύνει τους ορίζοντες τους και αποτελεί ένα είδος 

ελευθερίας. Επισήμαναν ωστόσο, ότι η αλόγιστη χρήση του απειλεί σε μεγάλο βαθμό τα προσωπικά δεδομένα, 

παραβιάζει την ιδιωτικότητα, συντείνει στην κοινωνική απομόνωση και ευνοεί τη χαμηλή ανάπτυξη της κριτικής 

σκέψης. Παράλληλα, πρότειναν τη δημιουργία ουσιαστικών δικλείδων ασφαλείας απέναντι στους κινδύνους που 

ελλοχεύουν, με ορθή επεξεργασία και φιλτράρισμα των αναρτήσεων, αυστηροποίηση των ποινών, καταγγελίες, 

καμπάνιες ενημέρωσης και επίβλεψη των παιδιών. 

Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος εξήρε τα επιχειρήματα που διατύπωσαν και τους προέτρεψε 

να ασχολούνται με τα κοινά, καθώς με τις ιδέες τους μπορούν να συντελέσουν στην ανάπτυξη της πόλης. «Κάθε 

φορά που παρακολουθώ τις συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Εφήβων φεύγω σοφότερος, διότι οι προτάσεις 

σας είναι πράγματι εντυπωσιακές και τις λαμβάνουμε υπόψιν στη διοίκηση που ασκούμε. Η ενασχόλησή σας με την 

Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι πολύ σημαντική και στην πορεία θα καταλάβετε ότι έτσι δημιουργείται ένα πάθος για 

προσφορά» υπογράμμισε και ευχαρίστησε τα παιδιά, τους καθηγητές και τους γονείς τους για τη συμμετοχή και την 

οργάνωση της συνεδρίασης. 

Σημειώνεται, ότι το Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων λειτουργεί από το Τμήμα Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης του 

Δήμου Ιλίου υπό τον συντονισμό του Εντεταλμένου Συμβούλου και προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας 

Φώτη Μαρκόπουλου, ενώ για την οργάνωσή του συγκροτήθηκε επιτροπή από τους Αθηνά Κοκκόρη Διευθύντρια του 

1ου Πρότυπου Γυμνασίου, Κωνσταντίνο Κουκάκη Διευθυντή του 11ου Γυμνασίου και Κασσάνδρα Ρούσσου 

Εκπαιδευτικό Κοινωνικών Επιστημών. 

Ίλιον, 05.05.2023 

mailto:ilion@ilion.gr

